



Materiál na rokovanie
8. zasadnutia
Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v VIII. volebnom období
Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete
8. ülésének beterjesztett anyaga
a VIII. választási időszakban

Materiál č.:2019/8

Návrh na vyradenie/zaradenie zariadenia školského stravovania z/do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky – stravovanie žiakov a zamestnancov Základnej školy Ármina Vámbéryho s vyučovacím jazykom maďarským - Vámbéry Ármin Alapiskola, Hviezdoslavova ulica č. 2094/2, 929 01 Dunajská Streda – Dunaszerdahely.

Javaslat iskolai étkeztetési intézmény iskolahálózatból történő kiiktatásának és a hálózatba történő beiktatásának jóváhagyására – a Vámbéry Ármin Alapiskola diákjainak és alkalmazottainak étkeztetése.

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Preverila: Ing. Júlia Bubniaková, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedá: Mgr. Tímea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry

Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

A. súhlasí
beleegyezik

s vyradením Školskej jedálne ako súčasť Základnej školy Ármina Vámbéryho s vyučovacím jazykom maďarským - Vámbéry Ármin Alapiskola, Hviezdoslavova ulica č. 2094/2,

929 01 Dunajská Streda – Dunaszerdahely zo siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 31. januáru 2020,

a Vámbéry Ármin Alapiskola Dunaszerdahely Iskolai Étkezdéjének az iskolai hálózatból történő kiiktatásába 2020. január 31-ével,

**B. súhlasí
beleegyezik**

so zaradením Súkromnej školskej jedálne Gastro DS II., Ulica Ferenc Liszta č. 2094/2A, 929 01 Dunajská Streda, ktorého zriaďovateľom je Gastro DS, s.r.o., so sídlom Alžbetínske námestie 1203, 929 01 Dunajská Streda, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky, s termínom začatia činnosti od 1. februára 2020,

a Gastro DS, s.r.o., székhely: Alžbetínske námestie 1203, 929 01 Dunajská Streda által alapítandó Súkromná školská jedálen Gastro DS II., Ulica Ferenc Liszta č. 2094/2A, 929 01 Dunajská Streda, iskolai hálózatba történő besorolásába 2020. február 1-jével,

**C. žiada
kéri**

primátora mesta vykonať potrebné úkony na zabezpečenie realizácie úloh vyplývajúcich z tohto uznesenia.

a város polgármesterét intézkedések foganatosítására a határozat teljesítéséhez.

**November 2019
2019. november**

Dôvodová správa

Legislatívny rámec: zákon NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe a školskej samospráve v z.n.p., zákon NR SR č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p., zákon NR SR č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p., zákon NR SR č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p.

V záujme realizácie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č.552/2018/25 zo dňa 20. februára 2018 bola realizovaná aj prestavba nebytových priestorov školských jedální ako súčasť základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda, tak že v ZŠ Gyulu Szabóa, ZŠ Vámbéryho, ZŠ Jilemnického bude zriadená súkromná školská jedáleň spoločnosti Gastro DS, s.r.o. a v ZŠ Zoltána Kodálya, ZŠ Smetanov háj bude zriadená súkromná výdajná školská jedáleň uvedenej spoločnosti.

Predkladaný návrh prerokovala

- Komisia MsZ pre školstvo a kultúru a odporúča ho schváliť,
- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča ho schváliť.

Materiál vypracovala: Mgr. Timea Molnár, OŠSVŠaK

